

**CORRECCIÓN DE ERROS DAS BASES DA
CONVOCATORIA DUNHA PRAZA DE
“ADMINISTRATIVO/A” (GIII BII N3) DE PERSOAL
LABORAL FIXO SUXEITO A CONVENIO COLECTIVO**

OCUPACIÓN:	ADMINISTRATIVO/A
NÚMERO DE PRAZAS:	UNHA(1)
CLASIFICACIÓN PROFESIONAL:	GRUPO III (TRES) BANDA II (DUAS)
NIVELES ASIGNADOS:	3 (TRES)
CARACTERÍSTICAS:	DEFINICIÓN SEGUNDO CONVENIO EN VIGOR
SISTEMA DE SELECCIÓN:	CONCURSO-OPOSICIÓN
TIPO DE CONTRATO:	REMUDA INDEFINIDO

**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS BASES DE LA
CONVOCATORIA DE UNA PLAZA DE
“ADMINISTRATIVO/A” (GIII BII N3) DE PERSONAL
LABORAL FIJO SUJETO A CONVENIO COLECTIVO**

OCUPACIÓN:	ADMINISTRATIVO/A
NÚMERO DE PLAZAS:	UNA (1)
CLASIFICACIÓN PROFESIONAL:	GRUPO III (TRES) BANDA II (DOS)
NIVELES ASIGNADOS:	3 (TRES)
CARACTERÍSTICAS:	DEFINICIÓN SEGÚN CONVENIO EN VIGOR.
SISTEMA DE SELECCIÓN:	CONCURSO-OPOSICIÓN
TIPO DE CONTRATO:	RELEVO INDEFINIDO

Advertido un erro na redacción das bases desta convocatoria, publicadas no DOG nº 102, de 30 de maio de 2022, efectúase a seguinte corrección:

Na páxina 15, apartado **XIV. TEMARIO**, 6º párrafo

Onde di:

- *Real Decreto Legislativo 2/2011, de 5 de septiembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina Mercante:*
(Título Preliminar; Libro Primero: Título I, Título III -Capítulos I y II-, Título IV, Título V -Capítulos I y II -, **Título VI -Capítulos I y II Sección 1ª**, Título VII Capítulos I y II Sección 1ª; Libro Tercero Títulos I, II y IV.

Debe decir:

- *Real Decreto Legislativo 2/2011, de 5 de septiembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina Mercante:*
(Título Preliminar; Libro Primero: Título I, Título III -Capítulos I y II-, Título IV, Título V -Capítulos I y II -, **Título VI -Capítulos I y II, Título VII Capítulos I y II Sección 1ª**; Libro Tercero Títulos I, II y IV.

Advertido un error en la redacción de las bases de esta convocatoria, publicadas en el DOG nº 102, de 30 de mayo de 2022, se efectúa la siguiente corrección:

En la página 15, apartado **XIV. TEMARIO**, 6º párrafo

Donde dice:

- *Real Decreto Legislativo 2/2011, de 5 de septiembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina Mercante:*
(Título Preliminar; Libro Primero: Título I, Título III -Capítulos I y II-, Título IV, Título V -Capítulos I y II -, **Título VI -Capítulos I y II Sección 1ª**, Título VII Capítulos I y II Sección 1ª; Libro Tercero Títulos I, II y IV.

Debe decir:

- *Real Decreto Legislativo 2/2011, de 5 de septiembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina Mercante:*
(Título Preliminar; Libro Primero: Título I, Título III -Capítulos I y II-, Título IV, Título V -Capítulos I y II -, **Título VI -Capítulos I y II, Título VII Capítulos I y II Sección 1ª**; Libro Tercero Títulos I, II y IV.

Vigo, 17 de junio de 2022

LA PRESIDENTA

DEL TRIBUNAL

Dolores Rois Orza